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12 Matemáticas 2.º

Ficha
3

Nombre y apellidos:

Fecha:

1 	 Lee y resuelve.

2 	 Calcula la mitad de estos números.

3 	 Al teatro han llegado 4 autobuses con 21 personas en cada uno  
y 45 personas en coches. ¿Cuántas personas han llegado en total?

2.º1.º

  Han llegado al teatro  personas.

  Luis tiene  cromos de animales.

42 =  21  +  21  

36 =  +  

26 =  +  

50 =  +  

42

36

26

50

Número Mitad

 21

Luis tiene 10 cromos.  
La mitad son de animales. 

¿Cuántos cromos tiene  
de animales?

10 =  +  


